
SI ALLEGA COPIA DEL DOCUMENTO DI IDENTITA’ 

 
 

 
AL COMUNE DI LANUVIO 

SETTORE VI – SERVIZIO TRIBUTI 
Via Roma 20 – 00075 Lanuvio (RM) 
Email: tributi@comune.lanuvio.rm.it 

Pec: segreterialanuvio@pec.provincia.roma.it 
 

RICHIESTA DI NON APPLICAZIONE DI SANZIONI E INTERESSI PER 
VERSAMENTO DELL’ACCONTO IMU 2020 ENTRO IL 31 LUGLIO 2020 

(Deliberazioni G.C. n. 48 08/06/2020 e n. 51 del 12/06/2020) 
 
Io Sottoscritto _________________________________________________________________ 

nato a _____________________________________ il ________________________________ 

codice fiscale _________________________________________________________________ 

residente in __________________________________________________________________ 

comune _________________________________________prov.______ cap ______________ 

Tel_______________________ e-mail/pec _________________________________________ 

in qualità di soggetto passivo Imu (ex L. 160/2019) relativamente ai seguenti immobili ubicati nel 

Comune di Lanuvio: 

1. Fg______Map_______Sub _____ CAT. _______Ubicazione___________________________ 

2. Fg______Map_______Sub _____ CAT. _______Ubicazione___________________________ 

3. Fg______Map_______Sub _____ CAT. _______Ubicazione___________________________ 

4. Fg______Map_______Sub _____ CAT. _______Ubicazione___________________________ 

5. Fg______Map_______Sub _____ CAT. _______Ubicazione___________________________ 

6. Fg______Map_______Sub _____ CAT. _______Ubicazione___________________________ 

tenuto conto della mia personale situazione di difficoltà economica causata dall’eccezionale stato 
di emergenza epidemiologica Covid-19, 
 
per effetto dell’indirizzo espresso dalla Giunta comunale con deliberazioni n. 48 del 08/06/2020 e 
n. 51 del 12/06/20, 
 
chiedo di poter eseguire il versamento della rata di acconto dell’Imu 2020 (avente scadenza 16 
giugno 2020) entro il termine del 31 luglio 2020, senza incorrere nell’applicazione di sanzioni e 
interessi per il tardivo versamento, tenuto conto che il presente beneficio non si applica alla quota 
di competenza statale degli immobili a uso produttivo classificati nella categoria catastale D. 
 
Dichiaro di essere consapevole che la presentazione di questa richiesta entro il termine del 31 
ottobre 2020 comporta la decadenza dal beneficio e che, in caso di versamento oltre il termine del 
31 luglio 2020, il comune potrà applicare sanzioni e interessi a far data dal 16 giugno 2020, anche 
con riferimento al ravvedimento operoso. 

 
Data            

       Firma 


